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Ευρωπαίοι αξιωματούχοι στο Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ευρωπαίους αξιωματούχους με επικεφαλής τον Αντιπρόεδρο 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Μαργαρίτη Σχοινά, δέχθηκε χθες, 
Δευτέρα 12 Ιουνίου, ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος
στην έδρα του Παλαίφατου Πατριαρχείου.

Στη συνάντηση συμμετείχε και ο Sven Koopmans, Ειδικός Αντιπρόσωπος της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Ειρηνευτική Διαδικασία στη Μέση Ανατολή, μαζί με 
διακεκριμένα μέλη της Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ευρωπαϊκού 
διπλωματικού σώματος στην Ιερουσαλήμ και τη Ραμάλα.
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Η αντιπροσωπεία πραγματοποίησε επίσκεψη στον Πανίερο Ναό της Αναστάσεως
και στη Χριστιανική Συνοικία της Παλιάς Πόλης. Εκεί, οι Ευρωπαίοι 
αξιωματούχοι είδαν από πρώτο χέρι τις επικείμενες απειλές από ριζοσπαστικές 
ισραηλινές ομάδες για τη χριστιανική παρουσία και την πλούσια κληρονομιά στην 
Ιερουσαλήμ.



Δείπνο σε μία τοποθεσία με συμβολικό χαρακτήρα

Το βράδυ, οι αξιωματούχοι, μαζί με τους επικεφαλής των Εκκλησιών στην 
Ιερουσαλήμ, παρακάθισαν σε δείπνο στο ξενοδοχείο Imperial, ένα εμβληματικό 
προπύργιο του χριστιανικού αγώνα για τη διαφύλαξη του μωσαϊκού της 
Ιερουσαλήμ. Η συγκέντρωση στη συγκεκριμένη τοποθεσία είχε συμβολικό 
χαρακτήρα τονίζοντας τη χριστιανική ακλόνητη αποφασιστικότητα να 
αντιμετωπίσουν όλοι μαζί τις προσπάθειες των ριζοσπαστικών ομάδων, που 
επιδιώκουν να υπονομεύσουν τη χριστιανική και μουσουλμανική παρουσία, 
διατηρώντας έτσι τον ποικιλόμορφο χαρακτήρα της ιερής πόλης.



Ανάγκη συνεχούς προσοχής από τη διεθνή κοινότητα

Στην ομιλία του, ο Πατριάρχης κ.κ. Θεόφιλος τόνισε ιδιαίτερα τις προκλήσεις 
που αντιμετωπίζουν οι χριστιανικές κοινότητες στην Ιερουσαλήμ και στους 
Αγίους Τόπους. Εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για τη στήριξη που έλαβε από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση και τόνισε την ανάγκη συνεχούς προσοχής και παρέμβασης 
από τη διεθνή κοινότητα.

Ακόμη ο Μακαριώτατος καταδίκασε ριζοσπαστικές ομάδες που επιδιώκουν να 
αναγκάσουν τη χριστιανική κοινότητα να εγκαταλείψει την ιστορική της κατοικία 
και ζήτησε να διατηρηθεί ο πολυθρησκευτικός χαρακτήρας της Ιερουσαλήμ και το 
Status Quo. Παράλληλα πρότεινε τρόπους βοήθειας όπως διεθνείς κυβερνητικές 
αντιπροσωπείες και διπλωματικές επισκέψεις για την ευαισθητοποίηση, 
υποστήριξη για τη Χασεμιτική κηδεμονία των Ιερών Τόπων στην Ιερουσαλήμ και 
συλλογικές προσπάθειες για τη διατήρηση της Χριστιανικής Συνοικίας και τη 
διατήρηση του Status Quo.





Διαβάστε επίσης:

Ιερουσαλήμ: Οι πρωτοφανείς απειλές και επιθέσεις για τον Χριστιανισμό 
και οι προσπάθειες για την οικοδόμηση της ειρήνης
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